



Vážený pan
Milan Kajínek
senior redaktor
člen redakční rady
Epoch Times ČR
e-mail.: milan.kajinek@epochtimes.cz

Vaše podání ze dne 27. března 2024

V Praze dne 28. března 2024

Č. j.: MZDR 9917/2024-4/MIN/KAN



MZDRX01RO33Q

Vážený pane,

dne 27. března 2024 jsme obdrželi Váš dotaz ve věci dokumentace Meta Crill, evidovaný pod č.j.: MZDR 9917/2024-1/MIN/KAN. V předmětném podání jste uvedl:

„15. února 2024 oznamuje Mgr. Daniela Kobilková, ředitelka Odboru kanceláře ministra, že „ministerstvo již nedisponuje původním spisovým materiálem, protože se jedná o písemnosti staršího data“, a že „v současné době očekáváme protokol o skartaci z Národního archivu na základě proběhlého skartačního řízení“.

ZDROJ: <https://www.epochtimes.cz/wp-content/uploads/2024/02/odpoved-mzdr-o-skartaci-dokumentu-15.-unora-2024.pdf>

7. března 2024 zasílá tatáž úřednice veškeré dokumenty, které byly údajně „skartovány“ jinému žadateli na Slovensko.

<https://www.epochtimes.cz/wp-content/uploads/2024/03/odpoved-mzd-zadost-informace-metacrill-komplet-dokumentace-7.-brezna-2024.pdf>

V návaznosti na výše uvedené jste se dotázal:

Můžete prosím objasnit, jak je možné, že se dokumenty objevily? Tedy zatímco prvnímu žadateli o ně nebyly zaslány (a prohlášeno jejich skartování), druhému žadateli o měsíc později zaslány byly v úplném množství? Byly tedy skartovány či nikoliv?“

K Vaším dotazům uvádím:





První žadatel žádal toliko názvy všech dokumentů, které byly MZ poskytnuty v rámci plnění oznamovací povinnosti zdravotnického prostředí META<>CRILL před rokem 2014, nikoliv jejich obsah. Naše odpověď ze dne 15.2.2024 tak obsahovala toliko názvy dokumentů. Jak bylo v dané odpovědi uvedeno, předmětný spis se již nacházel ve skartačním řízení, z evidence elektronického systému spisové služby byly dohledány názvy některých dokumentů, a ty byly tazatelce poskytnuty.

Na následnou žádost druhého žadatele, poptávající kopie všech dokumentů, které byly MZ CR poskytnuty v rámci plnění oznamovací povinnosti zdravotnického prostředí META<>CRILL před rokem 2014, bylo reagováno odpovědí ze dne 7.3.2024, kterou jsme pak dohledané a dosud neskartované dokumenty poskytli. Ani v této odpovědi jsme se nezaručili za kompletnost (žádal všechny, ovšem informaci o tom, zda existovaly i nějaké další MZ již nemá, neboť papírový spis byl již skartován).

Z uvedeného jasně vyplývá, že Váš dotaz, je tak zcela zavádějící. V první žádosti tazatel dokumenty nežádal a ve druhé byly poskytnuty jen ty, které jsme v první žádosti identifikovali jako dohledané a dosud neskartované.

S pozdravem

Mgr. Daniela Kobilková
ředitelka Kanceláře ministra
podepsáno elektronicky